

ПРОВЕДЕННЯ ЕКСПЕРТИЗ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ПРАЦІ В БУДІВНИЦТВІ

Викладач: к.т.н., доцент кафедри ОПЦ та ТБ

Ганна КЛИМЕНКО

Кафедра: Охорони праці, цивільної та техногенної безпеки

Електронна пошта: klimenko.anna@pdaba.edu.ua

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Навчальна дисципліна «Проведення експертиз з питань охорони праці в будівництві» є складовою частиною циклу професійної підготовки здобувачів за спеціальністю 263 «Цивільна безпека». Пререквізити дисципліни: «Розслідування, облік та аналіз нещасних випадків, професійних захворювань», «Безпека потенційно небезпечних технологій та виробництва», «Виробнича санітарія», «Система контролю небезпечних та шкідливих факторів», «Безпека експлуатації будівель і споруд», «Безпека експлуатації інженерних систем і комунікацій», «Атестація робочих місць і профілактика виробничого травматизму та профзахворювань», «Організація наглядової діяльності в галузі охорони праці».

Дисципліна «Проведення експертиз з питань охорони праці в будівництві» є навчальною дисципліною, що формує у майбутніх фахівців відповідні знання з методів проведення експертизи будівель і споруд.

Здобувачі вищої освіти, що обирають цей курс, вивчають теми пов'язані з специфікою та порядком проведення експертиз будівель і споруд після реконструкцій, аварій, пожеж. Вивчення цієї дисципліни відіграє важливу роль подальшому професійному розвитку.

Мета вивчення дисципліни – формування у студентів необхідного рівня знань за питаннями пов'язаними з методами проведення експертиз будівель і споруд, порядком їх проведення, строками, особливостями проведення експертиз різних видів будівель та споруд, в залежності від причин, що призвели до необхідності проведення такої експертизи (аварійні ситуації, зсуви ґрунту, змочування фундаментів і основ, обвалення ґрунтових мас при роботах в траншеях і котлованах, пожежі, тощо).

Завдання вивчення дисципліни – формування у студентів знань в області охорони праці та розробки заходів із забезпечення безпечних умов праці на будівельних майданчиках.